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Conjunto de datos (intervalo) | Habilidad: Conocer

B\
A

En forma de resumen existen infinitos numeros entre el 3 y
el 6, es por ello que recurrimos a los intervalos. Pero
existen diferentes tipos, que se simbolizaran de acuerdo a

los paréntesis que se utilizan.

‘| Los tipos de intervalos son:




Conjunto de datos (intervalo) | Habilidad: Conocer

#/(3,10]: Interval abierto en el extremo izquierdo.

* Intervalo abierto (“()”, “][”): es un intervalo donde el
extremo no se incluye dentro del conjunto de datos,

por ello solo sirve como un limite. Ejemplo:

1 1(4,6): Interval abierto en ambos extremos.

[ 13,4[: Interval abierto en ambos extremos.




Conjunto de datos (intervalo) | Habilidad: Conocer

 Intervalo cerrado (“[]”): es un intervalo donde el
extremo se incluyen dentro del conjunto de datos.

Ejemplo:

|3,10]: Interval cerrado en ambos extremos.

+ | (3,10]: Interval abierto en el extremo izquierdo y cerrado

B\
A

en el derecho.




Conjunto de datos (intervalo)

Habilidad: Conocer

Resumen:

* Objetivo de las inecuaciones
 Conjunto de datos (intervalo)
* Intervalo abierto

* |ntervalo cerrado




Graficar Intervalos Habilidad: Uso

Un meétodo Bastante util a la hora de trabajar con
inecuaciones resulta ser la recta numeérica, ya que

interpreta la nocion de un intervalo. Por ejemplo:

7 >
> w1
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Actividad Habilidad: Uso

‘Completa [a tabla con Numeros que Pertenecen al

Intervalo:

Intervalo Numero Perteneciente al Intervalo

x < 4 < ra /| NG

x >3 \/g r—zl \K—: \GD




Actividad Habilidad: Uso
NUumero Perteneciente al Intervalo

—2<x<-1 -~ AC *'\|% -\ 3G —'\IBDb

Bsx>2)2 4
>x>() a /] q__ {

D> XD
SX/&)

V144 <a <10
.Yt




W ¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

« Establecer una Relacidon entre las Ecuaciones y
las Inecuaciones...

 Conceptualizar la Nocion de Inecuacion...

« Comprender los intervalos...




| Proxima Clase Habilidad: Conocer

« Resolver Inecuaciones...

as > ( X S >
b2 3 o A .« =
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Resuelve: Habilidad: Aplicar

- ( SR o €O . o _ €D .

;:Cuél es el valor de (—2)%?

A) 6 \

B) 8

N

)
-8 &-13%‘2\-(—1]
C) —6

i




Resuelve: Habilidad: Aplicar

- ( SR o €O . o _ €D .
vl Sotin, VWi W EoTn, RS,

¢Qué porcentajees (a + b)dea - b?

B) @ 100(a+b),

a-b ‘
C) 100-a-b,
/0
a-+ b
D) a1 7
100




Resuelve: Habilidad: Aplicar

Antiguamente, en Espafa, la puntuacion utilizada en el futbol
° consideraba puntos negativos, por ejemplo, al perder jugando
\ |de local se obtenian -2 puntos. En esa época, ¢con qué
© | puntuacién quedé un equipo espafiol que perdi6 de local en 6
‘| ocasiones?

A 8 -/ 2 [

B & —12 _—lz N
C) 6 210 ~ )2
D) 18 -2




- ( SR o €O . o _ €D .

Resuelve: Habilidad: Aplicar

;Cual es el nlmero que, aumentado en su 25%, es igual a 1.000?

|

(A <85 800D

B) 975
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Resuelve: Habilidad: Aplicar

) Lo

es de 36 + 18w cm?.
Si la region central tiene forma
de cuadrado, ¢ cual es el

perimetro del jardin?

La siguiente figura representa el plano de un jardin cuya area

Semicirculo

\

-

A) A1 m

Semicirculo

B) 8mm
C & 12mm
D) 18mm

2

~

Cuadrado

Semicirculc

/

Semicirculo

N




| Resuelve: Habilidad: Aplicar

A~ |Las rectas de ecuaciones L;: 2x —y —m = 0;

W|Ly:px+2y—m=0; se intersecan en el punto
o' [(2,—=2). Entonces m+p =




Resuelve: Habilidad: Aplicar

2

Si Ana tiene en la actualidad (2a — 3) afos, ¢qué
edad tendra en 4 anos mas?

) @& (2a+ 1) afos
B) (2a — 7) afios
C) (6a + 1) afos
D) (8a — 12) afos




| Resuelve: Habilidad: Aplicar

Una escuela de teatro infantil cobra $25.000 por matricula,
més\§13.000 por cada mes de clases. Una familia cuenta con
un presupuesto total de $140.000 para que su hija tome clases
en esa escuela. ¢Cual es la cantidad maxima de meses que

puede pagar?

\'*O, o O A 3 meses

- jﬂj B) 4 meses
AT - _

_ 4\ g a M 1. O = & C) @ 8 meses

SN D) 9 meses




/. Resuelve: | Habilidad: Aplicar
&l¢Cudl es el valor de x en la
¢ |ecuacion 2x — 0,8 = 0,47

Al A 0,14

4| B) & 06

¥l < 6

&| D 14




| Resuelve: Habilidad: Aplicar

Se tiene el siguiente grafico de nube de puntos:

A partir de la informacidon mostrada en el grafico, ¢.cual de las
siguientes opciones es posible afirmar respecto de la
correlacion entre las variables X e Y? |¥

A @ Que la correlacion entre las variables X e Y es directa.

B) Que la correlacion entre las variables X e Y es fuerte.

C) Que la correlacion entre las variables X e Y es débil.

B Quelaeerretatiomentre las variables X e Y esla—




¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

 Resolver Problemas tipo PAES...

« Reforzar Contenidos de Matematica General...




| Proxima Clase Habilidad: Conocer

« Resolver Inecuaciones...

as > ( X S >
b2 3 o A .« =







